



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації

20 січня 2015р.

м. Сєвєродонецьк

№ 5

**Про створення обласного
штабу з питань, пов'язаних з
відновленням інфраструктури
та життєдіяльності населених пунктів
Луганської області**

На виконання п. 1 Плану заходів з організації відновлення пошкоджених (зруйнованих) об'єктів соціальної і транспортної інфраструктури, житлового фонду та систем забезпечення життєдіяльності на території Донецької та Луганської областей, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 1002-р, керуючись частинами 1, 2 статті 6, статтею 13, частинами 1, 5 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Створити обласний штаб з питань, пов'язаних з відновленням інфраструктури та життєдіяльності населених пунктів Луганської області, затвердивши її склад та Положення про неї, що додаються.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Мартиненкова І.М.

Голова

Г.Г.МОСКАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
облдержадміністрації
20.01.2015 № 5

Склад

обласного штабу з питань, пов'язаних з відновленням інфраструктури та життєдіяльності населених пунктів Луганської області

Перший заступник голови облдержадміністрації - голова штабу

Директор Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації - заступник голови штабу

Начальник управління капітального будівництва облдержадміністрації - заступник голови штабу

Директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації - заступник голови штабу

Секретар голови штабу

Члени обласного штабу

Керівник апарату облдержадміністрації

Директор Юридичного департаменту облдержадміністрації

Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації

Директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Директор Департаменту фінансів облдержадміністрації

Директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Заступник директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

Директор Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації

Начальник управління містобудування та архітектури облдержадміністрації

Начальник управління культури, національностей та релігій
облдержадміністрації

Директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації

Директор Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації

Директор Департаменту промисловості та енергозбереження
облдержадміністрації

Начальник управління молоді та спорту облдержадміністрації

Начальник Головного управління МВС України у Луганській області (за
згодою)

Начальник Головного управління Державної служби України з надзвичайних
ситуацій у Луганській області (за згодою)

✓ Начальник штабу Антитерористичного центру у Луганської області (за згодою)

✓ Начальник Головного управління ветмедицини в Луганській області, головний
державний інспектор ветмедицини Луганської області (за згодою)

Начальник Головного управління Держсанепідслужби у Луганській області,
головний державний санітарний лікар Луганської області (за згодою)

Начальник Служби автомобільних доріг у Луганській області (за згодою)

Головний інженер ПАТ «Луганськгаз» (за згодою)

✓ Директор відокремленого підрозділу управління по експлуатації
західно-фільтрувальної станції ОКП «Компанія «Луганськвода» (за згодою)

Заступник керівника апарату



А.В.КУШЕЛЕВА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
облдержадміністрації
20.01.2015 № 5

ПОЛОЖЕННЯ

про обласний штаб з питань, пов'язаних
з відновленням інфраструктури та життєдіяльності населених пунктів
Луганської області

І. Загальні положення

Положення про обласний штаб з питань, пов'язаних з відновленням інфраструктури та життєдіяльності населених пунктів Луганської області (далі – Штаб) розроблено на підставі п. 1 Плану заходів з організації відновлення пошкоджених (зруйнованих) об'єктів соціальної і транспортної інфраструктури, житлового фонду та систем забезпечення життєдіяльності на території Донецької та Луганської областей, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 1002-р.

Штаб у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, міжнародними договорами України, указами і розпорядженнями Президента України, постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, нормативно-правовими актами центральних органів виконавчої влади та розпорядженнями голови облдержадміністрації.

Це Положення регламентує порядок дій Штабу щодо запобігання, реагування та здійснення заходів з відновлення об'єктів соціальної і транспортної інфраструктури, житлового фонду та систем життєдіяльності населених пунктів Луганської області, що зазнали пошкоджень.

ІІ. Склад Штабу

До складу Штабу входять: перший заступник голови облдержадміністрації, його заступники, керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.

Очолює Штаб перший заступник голови облдержадміністрації.

До складу Штабу за пропозицією громадських організацій, творчих спілок, підприємств, наукових установ та інших організацій за рішенням голови облдержадміністрації можуть бути включені їх представники.

Кількісний та посадовий склад Штабу визначається головою облдержадміністрації.

Голова Штабу здійснює керівництво діяльності Штабу, несе персональну відповідальність за виконання покладених на Штаб завдань та прийняті ним рішення.

III. Основні завдання, що покладаються на Штаб

Основними завданнями Штабу є:

- реалізація заходів з організації відновлення пошкоджених (зруйнованих) об'єктів соціальної і транспортної інфраструктури, житлового фонду та систем забезпечення життєдіяльності на території Луганської області;
- участь в установленому законодавством порядку у забезпеченні соціального захисту, а також соціальної та професійної адаптації осіб, які у зв'язку з проведенням антитерористичної операції переміщуються з районів проведення антитерористичної операції або проживають на території Луганської області;
- забезпечення розвитку промисловості Луганської області;
- збір та аналіз інформації про необхідність здійснення заходів з відновлення об'єктів інфраструктури;
- збір та аналіз інформації про необхідність забезпечення житлом, надання медичної допомоги та вирішення інших питань соціального захисту населення окремих регіонів Луганської області;
- підготовка пропозицій щодо відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та забезпечення сталого соціально-економічного розвитку окремих районів Луганської області;
- сприяння в установленому законодавством порядку соціальному забезпеченню переміщених осіб;
- розроблення пропозицій щодо визначення об'єктів інфраструктури, що потребують першочергового відновлення;
- підготовка пропозицій до центральних органів виконавчої влади щодо відновлення об'єктів інфраструктури;
- забезпечення в установленому законодавством порядку підготовки інвестиційних проектів (пропозицій);
- забезпечення висвітлення результатів діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та інформування громадськості з питань, що належать до компетенції обласного штабу;
- координація діяльності районних та місцевих штабів з питань, пов'язаних з відновленням пошкоджених (зруйнованих) об'єктів соціальної і транспортної інфраструктури, житлового фонду та систем забезпечення життєдіяльності на території Луганської області;
- подання голові облдержадміністрації пропозицій стосовно визначення завдань у сфері цивільного захисту та техногенно-екологічної безпеки для територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, розташованих на території Луганської області;

- забезпечення залучення сил і засобів Луганської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту населення і територій для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

- вжиття заходів для активізації роботи, пов'язаної із здійсненням спостережень та контролю за станом доквілля, на об'єктах підвищеної небезпеки і прилеглий до них території, прогнозуванням необхідного фінансування пошкоджених (зруйнованих) об'єктів соціальної і транспортної інфраструктури, житлового фонду та систем забезпечення життєдіяльності на території Луганської області;

- організація розгляду звернень громадян з питань, пов'язаних з діяльністю Штабу.

IV. Права Штабу

Штаб має право:

- заслуховувати інформацію керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, об'єктів, розташованих на території області, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення Луганської області з питань, що належать до його компетенції, надає їм відповідні рекомендації та доручення;

- одержувати від керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, об'єктів, розташованих на території області, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення Луганської області документи, необхідні для вирішення питань, що належать до його компетенції;

- залучати до участі у своїй роботі представників територіальних органів центральних органів, виконавчої влади, структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, об'єктів, розташованих на території області, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення Луганської області (за погодженням їх керівників).

V. Робота Штабу

Формою роботи Штабу є засідання. Засідання Штабу веде голова, а у разі його відсутності за його дорученням – один із заступників голови Штабу.

Підготовку, скликання та проведення засідань Штабу, а також контроль за виконанням його рішень забезпечує секретар Штабу.

Засідання Штабу вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менше половини його членів. Рішення Штабу приймаються більшістю голосів членів, присутніх на його засіданні. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуєчого на засіданні.

Рішення Штабу є обов'язковими для виконання органами виконавчої влади, структурними підрозділами обласної та районних держадміністрацій,

органів місцевого самоврядування та об'єктів, розташованих на території Луганської області.

Рішення Штабу фіксуються у протоколі засідання, який підписується головою на засіданні та секретарем Штабу.

Протокол складається секретарем Штабу протягом 5-ти робочих днів з дня проведення відповідного засідання.

Член Штабу, який не підтримує рішення Штабу, може викласти у письмовій формі свою окрему думку (зауваження), що додається до протоколу засідання.

Заступник керівника апарату



А.В.КУШЕЛОВА